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ATA DA 735a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2021— 18 
LEGISLATURA 202112024. 

Às 09h (nove horas) do quinto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

um (05/03/2021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente 

de Paula no. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da 

Câmara Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. 

Presentes os Excelentíssimos senhores vereadores: vice-presidente: Francisco Saraiva 

Dantas; 1 0  Secretário: João Fernandes Gomes; 2 1  secretário: José Almeida da Silva. 

Geilson Linhares da Cunha Maia, Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos, 

Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderey Mota Pereira. Também se fez presente à 

Sessão o prefeito, Dr. Tales Torricelli de Souza Costa e Silva que, em cumprimento a R 
mandamento 	constitucional, 	veio 	prestar 	esclarecimentos 	ao 	parlamento 	sobre 	o 

'- diagnóstico do município em relação a situação patrimonial e financeira recebida pela sua 

'- gestão. Constatado quórum regimental o senhor presidente declarou aberta a sessão e 

ordenou que fosse feito a leitura do expediente. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 

1.1 Do Executivo: A) Prestação de Contas Anual - PCA, exercício financeiro de 2019 de 

responsabilidade do ex-prefeito senhor Francisco Dutra Sobrinho. Pronunciamento do 

CE: (Processo TC-08.108120) Parecer PPL - TC - 00214/2020 favorável à aprovação 

das contas de governo do prefeito do município de Brejo do Cruz, senhor Francisco Dutra 

Sobrinho. 8) Projeto de Lei do Executivo n°. 04, de 04 de março de 2021. EMENTA: 
A 

voga o art. 3 1 . e parágrafo único da Lei n°. 1.09812020, que dispõe sobre a criação da 

Féira do Fabricante no município de Brejo do Cruz/PB. 1.2 do Legislativo: Nada a 

registrar. 1.3 Atos Normativos, Requerimentos, Indicações, Moções e Informativos: 

\Req uerimentos do vereador José Almeida da Silva n°. 01, de 05 de março de 2021 

solicitando ao prefeito a reativação do Sistema de Abastecimento de Água do Sítio 

Riacho dos Bois e n°. 02, de 05 de março de 2021 requerendo ao prefeito seja equipado 

' Poço Artesiano no Sítio Prado Monte, zona rural deste município.Indicação n°. 0112021 

de 02 de março de 2021 de lavra do vereador Francisco Saraiva Dantas, indicando ao 

prefeito à necessidade em providenciar garis para o Bairro, dos Estados. O senhor 

presidente passou a palavra ao prefeito, Dr. Tales Torricelli de Souza Costa e Silva 
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para fazer diagnóstico da situação do nosso município. Inicialmente o prefeito assegurou 

que seu objetivo é lutar pelos direitos do povo e, enquanto poder público, cumprir com 

seus deveres para efetivação desses direitos. Dr. Tales também registrou o momento 

difícil em que estamos vivendo em razão da Pandemia causada pelo Carona vírus e 

pediu a união de todos para enfrentarmos esse grave problema. O senhor prefeito fez 

demonstrativo da situação de cada secretaria, destacando que algumas apresentaram 

alguns problemas e dentro das possibilidades já estão sendo resolvidos, observou o 

prefeito enumerando que as faltas de médicos nas Unidade de Saúde da Família já estão 

S sendo sanadas e quanto ao aspecto financeiro restou algum numerário em conta mas, 

porém, apareceram passivos que estão sendo quitados e não comprometeram as 

finanças, reconheceu o prefeito. Houve embate entre os parlamentares e o prefeito para 

que o corte de terras fosse realizado o mais breve possível para que os agricultores 

aproveitassem as primeiras chuvas para realizar o plantio e o gestor enfatizou que o corte 

de terras acontecerá após procedimento licitatório previsto para acontecer na próxima 

semana. Em continuidade foram debatidos assuntos da municipalidade entre os edis e o 

prefeito de forma que tudo foi esclarecido, justificando o senhor prefeito que o entrave de 

algumas ações está acontecendo em razão de ainda não ter acontecido o procedimento 

licitatório, destacou Tales. O edil Sebastião Marcos pugnou pela transparência nas 

contas públicas; Onaldo Maia enalteceu em o senhor dá início a Sessão Legislativa, 

assim como defendeu a transparência nas contas públicas ao tempo em que destacou o 

papel do vereador para com a fiscalização dos recursos públicos. O vereador Francisco 

Saraiva antecipou voto favorável a isenção do pagamento de taxa na Feira do Fabricante 

assim como ser natural os estádios estarem fechados e, por conseguinte, necessitar de 

algum reparo. O vereador José Almeida pediu ao prefeito que proceda a instalação de 

poço artesiano na Comunidade Proado Monte. O edil Geilson Linhares sugeriu ao 

prefeito que seja viabilizado estudo para reciclagem do lixo, cujo ato deverá gerar 

emprego e renda. Foram realizadas as considerações finais pelo prefeito e pelos 

vereador4. 2. LEITURA DE PARECERES: Nada a registrar. Em não havendo nada a 

trata~r~o stnlh re eclairo 7ei errada a sessão, mandando lavrar  a presente ata. 

E u, 	 (José Dantas de Oliveira Filho), técnico 

legislaf o da C" ar Municipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos j 

presentes. 
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Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 05 de março de 2021 

HerrnFde de Arruda - presidente 

Francioaraiva Dants - vice - presidente 
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